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ΑΡΙΘ.   40/2014 
 
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΩΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ 
& ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
      Στην Αθήνα σήµερα 24-09-2014, ηµέρα Τετάρτη, µεταξύ των κάτωθι 
συµβαλλοµένων αφενός του στο Μαρούσι επί της Λεωφ. Κηφισίας αρ. 39, 
εδρεύοντος Ν.Π.∆.∆. µε την επωνυµία «ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ - (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)» (ΑΦΜ 997478553, ∆ΟΥ Αµαρουσίου) το 
οποίο συστήθηκε µε τον Ν.3819/2011 και τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου 
Υγείας, καλούµενο εφεξής χάριν συντοµίας «Αναθέτουσα Αρχή», που 
εκπροσωπείται νόµιµα από τον Πρόεδρο του ∆.Σ. αυτού κ. ∆ηµήτριο Κοντό 
δυνάµει των υπ’αριθ. Φ90380/8047/457/27-5-2011 και Υ/10β/Γ.Π.68458/17-07-
2013 Κοινών  Αποφάσεων των Υπουργών Υγείας και Εργασίας, Κοινωνικής 
Ασφάλισης και Πρόνοιας  περί διορισµού του Προέδρου και του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου του Εθνικού Οργανισµού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας  (ΕΟΠΥΥ) στο 
εξής θα αναφέρεται χάρη συντοµίας «Ο πελάτης»  και αφ’ ετέρου της  εταιρείας  
«ΤΖΙΜΠΟΥΚΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ.»  µε Α.Φ.Μ. 055257214  στο εξής θα 
αναφέρεται χάρη συντοµίας «Η εταιρεία», συµφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα 
εξής: 
 
Η εταιρεία αναλαµβάνει τη συντήρηση του Ηλεκτρονικού Εξοπλισµού ενός 
τερµατικού ωροµέτρησης SL-82 και του προγράµµατος REPORT. Η παρούσα 
σύµβαση ισχύει από την ηµεροµηνία υπογραφής και για δώδεκα (12) µήνες. 
 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Α. Ο πελάτης αναλαµβάνει την υποχρέωση να χρησιµοποιεί τα µηχανήµατα 
σύµφωνα µε τις οδηγίες λειτουργίας του. Είναι υπεύθυνος για την καλή χρήση των 
µηχανηµάτων από το προσωπικό του , για την λειτουργία τους σύµφωνα µε τις 
προδιαγραφές τους καθώς επίσης και για τα γεγονότα που οφείλονται σε πταίσµα 
του Πελάτη ή του προσωπικού του και τα οποία είναι δυνατό να επιφέρουν βλάβες 
στα µηχανήµατα. 
 
Β. Ο πελάτης αναλαµβάνει να διατηρεί το σύστηµα και τα υποσυστήµατά του σε 
συνθήκες που ευνοούν την λειτουργία τους (θερµοκρασία, υγρασία, αναλώσιµα  
υλικά). Σε περίπτωση µεταφοράς µηχανηµάτων που ήδη λειτουργούν η αποσύνδεση 
, µεταφορά και επανασύνδεση πραγµατοποιείται µε ευθύνη της Εταιρείας. Σε 
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περίπτωση µεταφοράς του συστήµατος µε ευθύνη του Πελάτη η Εταιρεία δεν 
ευθύνεται για οποιοδήποτε πρόβληµα. 
 
Γ. Η εταιρεία δεν ευθύνεται σε καµιά περίπτωση έναντι του Πελάτη για 
οποιαδήποτε άµεση ή έµµεση ζηµία ή βλάβη που οφείλεται ή συνδέεται µε 
οποιοδήποτε τρόπο µε τα Υλικά ή Λογισµικά µέρη του Ηλεκτρονικού εξοπλισµού ή 
άλλα αντικείµενα ή υπηρεσίες, που προβλέπονται από αυτήν την σύµβαση. 
Περαιτέρω, η Εταιρεία δεν φέρει καµία ευθύνη σε περίπτωση αδυναµίας εκτέλεσης 
των όρων της σύµβασης λόγω απεργιών, κοινωνικών αναταραχών, τυχαίου 
γεγονότος και λοιπόν περιστατικών ανωτέρας βίας. 
 
∆. Η εκπαίδευση της χρήσης του µηχανογραφικού εξοπλισµού & λογισµικού 
αποτελούν ειδική ενότητα και έτσι περιέχονται, εφόσον ζητηθεί, σε ξεχωριστή 
συµφωνία µεταξύ Εταιρείας και Πελάτη πέραν της παρούσας σύµβασης. 
 
Ε. Οι καλωδιώσεις και οι ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις δεν αποτελούν αντικείµενο 
της παρούσας σύµβασης συντήρησης. 

 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
Α. Η εταιρεία είναι υπεύθυνη για την υποστήριξη των µηχανηµάτων που 
αναφέρονται στο Παράρτηµα Α όσον αφορά το Hardware (ΥΛΙΚΟ) και το Software 
(ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ) κάθε µηχανήµατος. 
 
Β. Η εταιρεία αναλαµβάνει την υποχρέωση να εξυπηρετεί τον Πελάτη από 
∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ κατά τις ώρες 09:00 έως 17:00 , η ανταπόκριση της 
τεχνικής υπηρεσίας γίνεται εντός ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (24) ωρών από την ώρα της 
αναφοράς της βλάβης. 
 
Γ. Η εταιρεία αναλαµβάνει την υποχρέωση : 

 -Της επισκευής ή αντικατάστασης του εξοπλισµού µε παρόµοιο το   
   αργότερο µέσα σε 24 ώρες από την ώρα αναφοράς της βλάβης. 
- Την επέµβαση τεχνικού ή και προγραµµατιστή όποτε αυτή απαιτηθεί. 
- Την τηλεφωνική κάλυψη και παροχή συµβουλών σχετικά µε τον εξοπλισµό  
   και το λογισµικό. 
- Την αναβάθµιση των λογισµικών επικοινωνίας που συνοδεύουν τα  
    συστήµατα µε νεώτερες εκδόσεις. 

 
∆. Ως χρόνος παρουσίας τεχνικού ορίζεται ο χρόνος εκκίνησης του από την 
Εταιρεία έως την χρονική στιγµή αποχώρησής του από τον χώρο του Πελάτη. Σε 
περίπτωση αδυναµίας επισκευής του µηχανήµατος στο χώρο του Πελάτη η Εταιρεία 
υποχρεούται να µεταφέρει το µηχάνηµα στην έδρα της για την επισκευή του. Τα 
έξοδα µεταφοράς επιβαρύνουν την Εταιρεία. 
 
Ε. Αναφορικά µε την ανάγκη χρησιµοποίησης ανταλλακτικών. Στο παρόν δεν 
περιλαµβάνεται το κόστος των ανταλλακτικών και των εξαρτηµάτων που τυχόν θα 
χρησιµοποιηθούν για την επαναλειτουργία των µηχανηµάτων. 
 
Ζ. Αποκατάσταση ορίζεται η συνθήκη σύµφωνα µε την οποία το µηχάνηµα 
λειτουργεί απρόσκοπτα στο σύνολό του και σε συνεργασία µε το πληροφοριακό 
περιβάλλον στο οποίο ανήκει. Εξαιρείται του παρόντος οποιασδήποτε µορφής 
βλάβη ή δυσλειτουργία παρουσιαστεί όσον αφορά τα επιµέρους προγράµµατα που 
έχουν εγκατασταθεί στο σύστηµα. 
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Η. Η εταιρεία δεν αναλαµβάνει την ευθύνη της επισκευής ζηµιών που υπέστη το 
Υλικό ή Λογισµικό από ατύχηµα, καταστροφή, κακή χρήση του από τον Πελάτη ή 
από προσθήκες εξαρτηµάτων που δεν ανήκουν στο σύστηµα. Για την επισκευή 
αυτών των ζηµιών θα γίνεται χρέωση κατόπιν συνεννοήσεως. 
 
Θ. Η εταιρεία υποχρεούται να παρέχει τηλεφωνική υποστήριξη για τις ώρες που 
αναφέρονται στην παρ. Β. «ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ». 
 

 
∆ΙΑΡΚΕΙΑ & ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 

 
Η Σύµβαση ισχύει για ∆Ω∆ΕΚΑ ΜΗΝΕΣ και αρχίζει µε την σύναψη αυτής. Η 
σύµβαση συντήρησης µπορεί να καταγγελθεί από οποιονδήποτε συµβαλλόµενο αν ο 
άλλος δεν τηρήσει τους οικονοµικούς ή άλλους όρους του παρόντος, αφού γίνει 
γραπτή προειδοποίηση. 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Οριζόµενη αµοιβή ανέρχεται στο ποσό των ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΩΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ. 
  
∆εν περιλαµβάνεται στην παραπάνω τιµή Φ.Π.Α. 
 
Η παρούσα σύµβαση υπογράφεται  και από τα δύο µέρη και υπερισχύουν από 
οποιαδήποτε άλλη συµφωνία προφορική ή γραπτή ή οποιαδήποτε προσφορά που 
αφορούσε τη συντήρηση του συστήµατος και έγινε πριν από την παρούσα σύµβαση. 
Κάθε τροποποίηση της παρούσας σύµβασης γίνεται µόνο εγγράφως και τότε µόνο. 
 
Η παρούσα σύµβαση θα διέπεται και θα ερµηνεύεται σύµφωνα µε το Ελληνικό 
δίκαιο. Κάθε αµφισβήτηση σχετικά µε την ερµηνεία ή εφαρµογή αυτής θα υπάγεται 
στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων Αθηνών. 
 
Η εξόφληση της οριζόµενης παραπάνω αµοιβής ορίζεται να λάβει χώρα µετρητοίς  
 από την ηµεροµηνία έναρξης της σύµβασης. 
 
 

 

    ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

ΓΙΑ ΤΟΝ Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ. 

E.Ο.Π.Υ.Υ. 

 

          ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΝΤΟΣ 

 

 

 ΓΙΑ  ΤΟΝ ΑΝΑ∆ΟΧΟ 
 

 

 

ΤΖΙΜΠΟΥΚΑΚΗΣ 

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ  

 

 
 

 


